

世博高新医院

世博高新医院全力为生命护航

日前,世博高新医院急诊临床医学中心接到120急救中心指令,一名车主发生严重车祸,情况危急,需紧急救治……

接到任务后,急诊临床医学中心医护人员迅速出车,赶往车祸现场。到达现场后,看见车头被挤压变形,破拆难度大,患者全身多处受伤,右下肢被卡住动弹不得,随时有失血性休克的可能。

科室副主任刘永康当即决定从车头爬上去进行救援,在消防人员及交警的帮助下,成功将患者安置到救护车內,随即进行详细的身体检查,同时检测伤者生命体征,医护人员凭借着娴熟的急救技能和丰富的急救经验,建立通路,包扎、止血、固定……第一时间完成了对伤员的院前抢救,实现“上车即入院”,为后续救治争取“黄金时间”。

一路上,急诊救援人员一边联系创伤中心相关救治小组报告病情,一边联系医院紧急开通绿色通道。很快,患者被送到抢救室,经检查,患者右下肢严重损伤,且骨肉处于分离状态,情况十分危急,急救人员立即为患者快速进行补液、输血、抗休克等抢救治疗,完善DR、CT等相关检查

后,诊断患者为右小腿损伤,右小腿开放性骨折,颌面部挫伤,全身多处挫伤。快速紧急抢救,精准手术定位、抢救“黄金时间”,对于创伤大出血患者,拼时间、抢速度是重中之重。创伤中心救治团队立即开展术前讨论,制定周密手术方案和应急预案,全力保障患者的生命安全。“一切以病人的生命为主,不惜一切代价,争分夺秒尽快进行手术,每一个细小环节都容不得丝毫懈怠。”刘永康介绍说。依托“急重症一体化”,多学科联合诊疗模式,在抢救过程中,

经过创伤中心救治小组的默契配合,反应迅速,成功为伤者实施手术,术后患者生命体征平稳。

医院方面表示,创伤中心的建设是体现一个医院综合救治水平的重要标志,在“急重症一体化”的带动下,世博高新医院已形成资源共享、优势互补、协作攻关的多学科协作诊疗模式,保证严重创伤、多发伤患者在抢救的“黄金时段”内得到迅速、规范、有效的救治,大大降低严重创伤患者死亡率及致残率,提高严重创伤患者的救治成功率。

(于雪松)

桓台县马桥镇辛庄村

扫雪除冰护平安

近日,一场大雪飘落在桓台县马桥镇辛庄村,到处银装素裹。一大早,马桥镇辛庄村“两委”人员组织志愿者清扫小区主要干道的积雪,大家不畏严寒,顶着风雪干劲十足,志愿者身上的红马甲在白雪的衬托下格外耀眼,一件红马甲就是一个标杆,就是一个模范带头示范点。经过几个小时齐心协力的清扫,小区内的主要干道、村委广场前后的积雪得到清理,及时保证了道路安全畅通。

随后,村“两委”又安排物业人员对旧村居住的燃煤户进行逐户走访,查看一氧化碳报警器使用情况,并告知严寒天气在确保取暖的情况下也要避免一氧化碳中毒事件的发生。

辛庄村“两委”及文明实践站志愿者将持续对小区及旧村街道进行清理,让辛庄村父老乡亲切实感受到温暖。(周金广)

农药中毒患者获医院紧急抢救

数日前,伴随着120急救车急促的鸣笛声,一位中毒昏迷患者被推进世博高新医院急诊临床医学中心。

据家属介绍,患者因病怕拖累家人,于是喝下一瓶除草剂二甲戊灵,随即发生恶心、呕吐伴有头晕、乏力等症状,被家人发现时病情危重,命悬一线。

据接诊医生回忆,病人入院时已呈昏迷状态,闻及浓烈刺鼻的气味,口唇微绀,咽部充血,情况十分危急,急诊临床医学中心副主任刘永康立即对患者进行评估,农药的颜色引起了刘永康的警觉,是从未见过的香蕉黄色。于是,刘永康立即带领医护人员对患者展开紧急抢救,开通绿色通道,建立静脉通路,抽血化验,给予全肠胃洗消、口咽通气管开放气道,清除分泌物……

经过一系列紧急救治后,患者终于从死亡线被拉了回来。考虑到患者口服大量农药,神经系统、呼吸系统、消化系统都有损害,当务之急是迅速有效清除患者体内及血液内各种毒性物质,进一步阻断农药在体内的吸收与循环,于是,患者转入重症监护病房进一步救治。

“发现农药中毒的病人,要第一时间使其远离中毒环境,脱去沾上农药的衣物,用清水反复冲洗全身,避免因皮肤感染而加重中毒,并快速送往医院进行抢救。”刘永康介绍道。(于雪松)

医养结合工作又有“新动作”

为积极推进医养结合工作的实施和开展,满足老年人多层次、多样化的医疗养老服务需求,日前,山东宁智寓和养老服务有限公司领导等一行人到世博高新医院莅临参观。

在医院副院长毕作木的带领下,来访人员实地参观了医院党史长廊,健康教育基地、干细胞展厅及病房等地,全面了解了医院的建院理念和医院文化,对医院的就医环境、设施设备、特色科室及优质服务等给予好评。通过实地查看、听取介绍的方式,来访人员全面了解了世博高新医院的优势和医、护、养相结合的医养结合模式。实地参观结束后,双方在会

议室召开了座谈会。座谈会上,医院院长阎敬武详细介绍了关于开展医养结合工作的服务理念、流程和规范,希望能够与各家养老机构签约合作,通过多方互惠共赢,共同探索医养结合发展之路。随后,双方就养老政策与行业发展、医养结合、服务质量提升等问题进行了深入探讨。

近年来,世博高新医院与多家养老机构达成合作协议,将在技术帮扶、人才培养、双向转诊、资源共享等方面提供有力的指导和服务支持,协助强化签约机构在医疗、康复、护理服务方面的协同性,以“医养结合,以医助养”为服务理念,满足辖区老年人多样化的需求。(于雪松)

电动车劝导整治

为维护辖区内道路交通秩序,有效治理电动自行车和非标电动车道路交通违法突出、非法改装拼装等问题,辛庄村组织开展电动自行车和非标电动车专项整治工作。

辛庄村“两委”组织志愿者成立文明劝导员队伍,在大集等人流密集处,通过发放宣传彩页,悬挂横幅等方式进行安全警示宣传,对不戴安全头盔、违法载人、闯红灯、逆向行驶等违法行为进行劝导,切实增强群众安全意识,维护辖区道路交通安全。

下一步,辛庄村将持续开展道路安全警示教育系列活动,强化对在道路上行驶的非标电动三轮车、四轮车交通违法行为的劝导警示,倡导文明交通、共筑出行新风尚。(周金广)



大雪节气活动 近日,沂源县悦庄镇中心幼儿园开展了大雪节气主题活动,让孩子们在动手中感受大自然神奇的变化。(赵圣菊)



警官课堂 近日,沂源县鲁山路小学邀请交警大队警官走进课堂,为同学们上了一堂生动精彩的交通安全教育课。(杜春燕)



安保室评选 日前,在沂源县教育和体育局组织的星级安保室评选活动中,鲁山路小学安保室被评为“星级安保室”。(杜春燕)



升旗仪式 近日,沂源县鲁山路小学举行“红领巾的承诺,做文明小达人”升旗仪式,教育少先队员遵守对红领巾的承诺。(杜春燕)

淄川区实验幼儿园

开展童趣冻冰花活动

为让幼儿更好地感知气温与环境的变化,感受季节的奇妙,近日,淄川区实验幼儿园小班级部开展了“冰雪映童趣”冻冰花主题活动。活动前,老师带领孩子们观看了关于冰花的相关视频、图片等,激发幼儿的兴趣。(苗颖超)

淄川区实践活动学校

开展安保培训活动

为全面提升校园安保人员综合素质,切实维护校园安全,近日,淄川区中小学社会实践活动学校开展校园安保培训活动。该校立足校园安全工作实际,做好校园安保工作,落实各项制度,提高安保工作质量。(贾凯春)

张店区潘南小学北校区

区督导员到校安全督查

为保障学校安全工作,筑牢校园安全防线,近日,张店区政府教育督导室下派督导员,对潘南小学北校区教室、消防设施、食堂等进行安全隐患排查,及时消除校园安全隐患,落实校园安全管理的各项防范措施,守护师生生命安全和身体健康。(于倩倩)

淄川区实践活动学校

开展校园环境整治活动

近日,淄川区中小学社会实践活动学校组织全体教师开展校园环境整治活动。教师们对各自负责的区域进行了彻底的清扫,营造出干净、优美、和谐的校园环境。(贾凯春)

张店区潘南小学

开展英语名师课堂网络直播活动

为深入开展“互联网+教、学、评、研、训”一体化实践,优化教研指导方式,落实义务教育课程质量标准理念,提升课堂教学质量,日前,潘南小学英语教师康倩在智慧教室开展了淄博市小学英语名师课堂网络直播活动。

康倩老师以Sports单元为主题,执教《They are having a

basketball match》课例,课后进行了《基于语篇和主题意义探究的单元整体教学实践》说课,得到了参会教师的一致好评。此次活动是对该校信息技术与学科教学深度融合课题研究的检验与推广,旨在进一步提高教师学科教研的积极性和互动性,提升英语课堂教学的实效性。(董亮)

淄川区实验幼儿园

开展足球游戏活动

近日,淄川区实验幼儿园大班级部开展了一系列足球游戏活动,旨在让孩子们学习足球的一些新玩法,在足球运动中收获快乐,发展孩子的身体及四肢的协调能力,加强身体锻炼,提高身体素质,同时,让孩子们通过传球、运球、接球、射门,增强团队意识、合作精神。(满慧)

公告

淄博齐尚元物业管理服务有限公司(统一社会信用代码:91370303MA3TJ93T3R)丢失营业执照、公章、财务章、法人章(韩勇),发票章,合同章,银行开户许可证,印章,税控盘,空白发票若干,11、12月份进项、销项发票,声明作废。

齐巢(淄博)物业有限公司(统一社会信用代码:91370310MA3WPGKX9W)丢失公章、财务章、法人章(张涛),发票章,合同章,银行开户许可证,印章,税控盘,空白发票若干,11、12月份发票,声明作废。

雕塑家李世开用七年时间 重塑“小学校园”

12月9日,雕塑家李世开个展在郑州龙子湖开展,现场,十多位小学生围坐在展厅中央的毛毡上,用废弃的红砖共同拓印出一座村办小学的“校史”。

李世开是华北水利水电大学艺术学院的一名教师,硕士毕业于中国美术学院雕塑系。自2015年始,他持续关注一所因村落拆迁而终止办学的小学——郑州高新区陈庄小学,并与同为雕塑家的妻子肖彩长期在当地进行田野调查,用七年时间共同创作出本次展览的艺术作品。

据悉,本次展出的作品包括:陈庄小学旧物组成的雕塑,在废砖上篆刻的该小学校史,废木烙印的教学文件装置以及小学毕业证、教师资格证、学校平面图等文本资料。李世开表示,把一座小学的历史资料、历史证物与当代艺术相结合,共同促成了本次展览的一系列公共美育活动,这些工作可以重启在城市化进程中消失的小学的教育功能。(胡小芬)